

6512 *RESOLUCIÓN de 26 de marzo de 2001, de la Secretaría General del Consejo de Universidades, por la que se corrigen errores en la de 12 de marzo de 2001 por la que se señalaban lugar, día y hora para la celebración de sorteos para provisión de plazas de Cuerpos Docentes Universitarios, para el día 4 de abril de 2001.*

Detectados errores que son preciso rectificar en el anexo de la Resolución de 12 de marzo de 2001 («Boletín Oficial del Estado» del 23), de la Secretaría General del Consejo de Universidades, por la que se señalaban lugar, día y hora para la celebración de sorteos para la provisión de plazas de Cuerpos Docentes Universitarios,

Esta Secretaría General, de conformidad con lo previsto en el artículo 105.2 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre («Boletín Oficial del Estado» del 27), de Régimen Jurídico de las Adminis-

traciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, ha resuelto efectuar las siguientes modificaciones:

En la página 11117, en la Universidad de Málaga, en el concurso número 17, donde dice: «Vocal Secretario titular: Don Jesús Guerrero Strachan», debe decir: «Vocal Secretario titular: Don Jesús Guerrero-Strachan Carrillo». En la página 11119, en la Universidad de Málaga, en el concurso número 36, donde dice: «Vocal Secretario titular: Don Manuel Rolsán Castro», debe decir: «Vocal Secretario titular: Don Manuel Roldán Castro». En la misma página, en la Universidad de Málaga, en el concurso número 37, donde dice: «Vocal Secretario titular: Don Manuel Rolsán Castro», debe decir: «Vocal Secretario titular: Don Manuel Roldán Castro».

Lo que comunico a V. I. para su conocimiento y efectos.

Madrid, 26 de marzo de 2001.—El Secretario general, Vicente Ortega Castro.

Ilma. Sra. Vicesecretaria general del Consejo de Universidades.